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Бондарчук Елена

 ФАХІВЕЦЬ З ОБЛІКУ, 16 000 ГРН.
 1 декабря 2022    Город: Киев

Возраст: 58 лет
Режим работы: полный рабочий день, плавающий график работы
Категории: Бухгалтерия, финансы, учет/аудит, Логистика, доставка, склад, Работа за рубежом

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

Бухгалтер- комірник
Нова Пошта ТОВ (Транспорт та Логістика), Киев
09.2021 − 06.2022 (9 месяцев)

Обязанности:

Ведення складського обліку основних засобів та ТМЦ на розподільчому складі .Участь у прийманні ОЗ та
ТМЦ.Оприбуткування ОЗ та ТМЦ, та контроль правильності оформлення первинних документів .Приймання та
сканування актів введення в експлуатацію згідно з переміщеннями.Внесення інформації про серійні номери ОЗ в
обліковій системі.Ведення складського обліку основних засобів та ТМЦ на розподільчому складі .Підготовка та
передача документів в архів .

 Есть рекомендации с данного места работы

Ревизор кассовой документации
Нова Пошта ТОВ (Транспорт та Логістика), Киев
05.2018 − 09.2021 (3 года 4 месяца)

Обязанности:

1. внутрішні перевірки діяльності підприємства на предмет дотримання вимог законодавства у сфері фінансового
моніторингу.

2. Управління заходами з класифікації, ідентифікації та верифікації клієнтів з урахуванням критеріїв ризиків з
фінансового моніторингу

Образование

Київський колледж міського електротранспорту Академії муніципального управління
(Киев)
Специальность: автоматизації виробничих процесів насосного та електротехнічного обладнання.
средне-специальное, 09.1983 − 06.1987 (3 года 9 месяцев)

Знание языков
Украинский - Выше среднего

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Маю досвід роботи з транспортними та бухгалтерськими документами; впевнений
користувач ПК, офісної техніки, знання прикладних програм MsOffice; SAP, 1С (рівень користувача даних) володіння
ПК, MS Excel, - уважність в роботі з інформацією.
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Відповідальна та уважна до деталей, урівноважена, комунікабельна,
дисциплінована. маю досвід роботи в команді,спрямований на результат

https://jobs.ua/rus/resume/kiev
https://jobs.ua/rus/login/?return_url=/rus/resume/pdf/1178618
https://jobs.ua/rus/register


Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Отримати посаду в обраній мною області, де я зможу
використовувати свої навички
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